Důvodová zpráva

Věc: Rozpočtové opatření MČ Praha 20 na rok 2017 schvalované ZMČ č. 6 – poskytnutí návratné finanční výpomoci zapsanému ústavu NEPOSEDA

Stručný popis materiálu: 
Mgr. Ivana Štefková, ředitelka Neposeda z.ú., se sídlem Šimanovská 47, 198 00 Praha 9, žádá o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 350.000 Kč, k úhradě mezd zaměstnanců organizace v období leden až březen 2018. 
Důvodem žádosti je překlenutí období, kdy nejsou neziskové organizaci poskytnuty dotace na první čtvrtletí 2018, většinou jsou finanční prostředky připsány  na účet nejdříve v dubnu příslušného roku.
V letech 2015 až 2017 obdržel Neposeda z.ú. od Městské části Praha 20 návratnou finanční výpomoc ve výši 100.000 Kč/ rok, která byla vždy včas splacena.
Poskytované služby Neposeda z.ú. jsou zcela závislé na financování z dotací, neboť jejich služba je dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách bezplatná, žádá paní ředitelka Neposedy z.ú. o poskytnutí návratné finanční výpomoci, která by byla splacena nejpozději do června 2018.
Dokladem kvality služeb Neposedy z.ú. je například získání výroční ceny za největší přínos v oboru nízkoprahových sociálních služeb udělovanou Českou asociací streetwork pro terénní program Křižovatka. Na území MČ Praha 20 dále zajišťuje  nízkoprahové zařízení pro děti a mládež HOPO.
[bookmark: _GoBack]Žádost byla projednána na zasedání RMČ dne 26.9.2017 a rada usnesením č. RMC/96/27/1189/17 vyslovila souhlas s poskytnutím návratné finanční výpomoci ve výši 100.000,- Kč.
Výroční zprávy za jednotlivé roky Neposedy z.ú. (odkaz) http://neposeda.org/vyrocni-zpravy/
Finanční prostředky budou uvolněny z rezervy RMČ.
Financování se nemění, příjmy a výdaje se nemění.
	 
	
	



